

# 六合彩一注中 1.93 億破紀錄

六合彩史上最高彩金幸運兒誕生！昨晚舉行的六合彩新春金多寶攪珠，金多寶多達1.5億元，香港賽馬



■六合彩的巨額彩金，吸引不少市民。

會於開彩前已預計，如頭獎一注獨中，彩金有機會高達1.88億元，屬歷來最大規模的新春金多寶。面對瘋狂巨獎，今期六合彩共吸引3.8億元投注額，結果攪出的中獎號碼為14、18、30、36、40、42，特別號碼1，最終頭獎一注獨中，派彩高達1.93億元，成為六合彩史上頭獎最高金額。據悉，幸運兒是親身到投注站買彩票，投資10元一注。二獎12注中，每注派逾121萬元。

場外投注處昨日提前於早上10時開始營業，過往售出最多頭獎中獎

彩票的中環士丹利街投注處，未開門已有大批市民在門外排隊守候。對上一期頭獎彩金逾億元，為上月7日的1.28億元六合彩，該期投注額逾3.2億元，結果頭獎兩注中，每注派6,923萬元。事實上，六合彩每注派彩之前從未試過突破1億元，之前的最高派彩紀錄為2021年8月26日，當時有幸運兒以10元一注獨中獲派9,124萬元。

另外，昨日下午3時半，旺角花園街2號至16號好景商業中心地下的馬會投注站，疑因一個顯示器的電

線短路冒煙，需消防到場撲救，投注站一度要疏散人群及暫停服務近3小時。期間一名職員手指輕傷，經敷治後無需送院，前來購買彩票的市民則要改往其他投注站。有市民透露，昨日專程到上址投注站買六合彩，但因火警而「摸門釘」。



# 香港仔

LION ROCK DAILY  
2025年2月3日 星期一



手持鐵筆



撈取公仔



放入懷裏

# 鐵筆撈走labubu等貴貨 事後聯絡店方挑釁

# 雌雄賊頻偷公仔

# 侵犯天眼刪犯案片

夾公仔店的貴價公仔，成為賊人「獵物」。荃灣兩間夾公仔店大年初一（1月29日）發生盜竊案，一對雌雄賊疑用工具撈走夾公仔機內的貴價公仔，當中包括labubu等，損失共約5,000元。店主表示，賊人更變身黑客入侵閉路電視，並刪除犯案片段，事後更用太空卡聯絡店方出言挑釁，相當猖狂。據了解，雌雄賊主要在荃灣、葵芳及旺角一帶作案，用鐵筆撈走公仔，估計已偷去數萬元貨品。

**遇** 竊店主在社交網站Facebook上載涉事的閉路電視片段，可見一對雌雄賊進入夾公仔店舖後，其中男賊利用工具伸進夾公仔機內，逐一撈走公仔，女方則在旁接應。男方得手後將公仔放入懷裏，之後兩人隨即逃去。

店主又稱，該名男賊亦入侵店方的閉路電視，「搞到某啲偷嘢片段冇咗」。至於女同黨則掩人耳目，「一見到有其他客人入舖頭，就會即刻扮晒嘢入\$5」。事件中，兩間夾公仔店損失數隻labubu及1隻Sanrio公仔，「撈咗三隻泰妹、三隻可樂、三隻魚尾獅、一隻Sanrio」。

### 部分labubu公仔售價逾2000元

店主朋友李先生補充，男賊利用可調角度的鐵筆作案，進入店舖後入侵閉路電視，得手後再刪除片段。事件被揭發後，賊人更以太空電話卡聯絡店方，聲稱已經入侵閉路電

視，店方經翻查後，發現賊人曾經不斷調校閉路電視角度。

李先生批評，賊人偷竊之餘，更入侵閉路電視，然後聯絡店方出言挑釁，實在「不知所謂」。他稍後會陪同店主報警處理，希望警惕同行免受損失。

labubu是近期大熱公仔，連BLACKPINK的Lisa也不時在社交平台分享labubu公仔。資料顯示，labubu靈感來自北歐神話，擁有大眼睛、大嘴巴和尖牙齒，是住在森林裏的精靈之一。labubu公仔「身價」不菲，部分售價逾2,000元。

夾公仔店經常成為賊人下手的目標，2024年2月初，荃灣荃興徑的另一間夾公仔店店主，從店舖內閉路電視片段看到有一名男子，撬開夾公仔機門偷走一批玩具，於是報警。警員到場前賊人已

經逃去，經負責人點算後，損失20個公仔，約值1,000元。

2024年9月初，油麻地有夾公仔機店遭賊人用鐵鉗和螺絲批打開現金兌換機的門，發現鐵箱反鎖，未能即時取走現金，於是與另一名賊人合力抬走兌換機，登上的士逃去。店主透過閉路電視發現遭爆竊報警，點算後損失1萬元硬幣及價值3,000元兌換機。

今年1月26日上午9時許，警方接獲報案指，北角港鐵站出口一間夾公仔地舖，遭賊人撬開夾公仔機的飾櫃盜竊。警員到場調查，經點算共有8個iPad盒被偷走，但全部失竊的iPad盒內並無iPad。另一個白色購物袋及電子鎖亦被偷去，損失總值約1,000多元。



labubu公仔

